	ИНИЦИЈАЛНИ ТЕСТ 5. РАЗРЕД

Име и презиме ________________________________             Одељење _______

1. Дата је једнакост 37 ∙ 14 = ______ .

а) Допуни дату једнакост бројем тако да она буде тачна.
б) Колико цифара има у броју који си дописао/ла?    ________
в) Колики је збир цифара броја који си дописао/ла?   ________
г) Којој десетици, а којој стотини припада број који си дописао/ла?
    Број припада________ десетици и ________ стотини.

2. Дат је израз 25 + 125 : 5.

а) Израчунај вредност датог израза.

б) Запиши заграде у датом изразу тако да се промени редослед рачунских операција и израчунај вредност тако добијеног израза.


в) За колико се разликују вредности датог израза и израза добијеног дописивањем заграда? 


3. а) Број 496 подели најмањом цифром у његовом запису.

                  б) Одреди остатак при дељењу броја 496 највећом цифром у његовом запису.

4. Који је то број који је за 123 499 већи од своје половине?

5. Колико је најмање новчаница потребно да би на каси платили рачун од тачно 425 динара?

6. Под концертне сале је облика правоугаоника чије су димензије 25m и 40m. Колико највише особа може да присуствује концерту ако се зна да на једном квадратном метру површине не може да стоји више од пет особа?


7. Приказани су квадрат странице 6cm и правоугаоник страница 8cm и 4cm. 
	

		4cm
   	                                            8cm
                                                       6cm
                    
                     Поред тачних исказа заокружи ТАЧНО, а поред нетачних НЕТАЧНО.
	
	а) Обими ових фигура су једнаки.
	ТАЧНО
	НЕТАЧНО

	б) Површине квадрата је за 4cm2 мања од површине 
     правоугаоника.
	ТАЧНО
	НЕТАЧНО

	в) Свака од фигура има површину мању од 36 cm2.
	ТАЧНО
	НЕТАЧНО

	г) Ако дужу страницу правоугаоника продужимо за 1cm
    добијамо правоугаоник чија је површина једнака
    површини датог квадрата.
	ТАЧНО
	НЕТАЧНО



8. Дата је једнакост 105 – 35 : 7 = 10.

Упиши ТАЧНО поред тачних и НЕТАЧНО поред нетачних исказа. 

	Дата једнакост није тачна.
	

	Датом једнакошћу исказано је да је разлика броја 105 и броја који је 7 пута мањи од 35 једнака 10.
	  

	Датом једнакошћу исказано је да је број 7 пута мањи од разлике бројева 105 и 35 једнак 10.
	

	Датом једнакошћу исказано је да је разлика броја 105 и броја који је 7 пута мањи од 35 једнак 100.
	

	Није тачно да је први исказ у табели тачан.
	

	Тачно је да претходни исказ није тачан.
	



9. Допуни дате исказе тако да буду тачни.

а) Број 13 пута већи од броја 13 и број који је за 13 већи од броја 13 разликују се за ______________. 



б) Бројеви х и у се за 487 разликују од броја 879. Збир бројева х и у је ____________.



в) Ако је х : у = 10, онда је (х  2) : (у : 6) = ___________________.




